
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Облік, аудит та оподаткування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування»

Сучасні пріоритети політики України у галузі освіти, зокрема D «Бізнес, 
адміністрування та право», зорієнтовують ЗВО на підготовку фахівців з 
розвинутими фаховими компетенціями, високим інтелектуальним потенціалом, 
здатних до саморозвитку і самореалізацїї. Забезпечити виконання поставлених 
стратегічних завдань може розроблена освітньо-професійна програма (далі - ОПП) 
«Облік, аудит та оподаткування» зі спеціальності D1 «Облік і оподаткування», що 
використовується для розроблення навчальних планів і програм навчальних 
дисциплін; створення засобів діагностики якості освітньо-професійної підготовки 
магістрів.

Профіль програми дозволяє точно позиціонувати запропоновану ОПП 
«Облік, аудит та оподаткування» серед інших подібних ОПП, співвіднести з 
тематикою наукових досліджень, чим полегшити її розуміння всіма зацікавленими 
особами / стейкхолдерами: здобувачами вищої освіти, роботодавцями, 
дослідниками, викладачами, агенціями забезпечення якості тощо.

Нормативна частина ОПП «Облік, аудит та оподаткування» охоплює перелік 
обов’язкових для вивчення дисциплін, обсяги навчального часу і форми контролю 
за циклом професійної підготовки здобувачів вищої освіти. Серед обов'язкових 
компонент ОПП наведені дисципліни «Бухгалтерський облік в управлінні 
бізнесом», «Управлінський контроль», що забезпечують єдність форми, зазначеної 
у назвах спеціальності і ОПП, та змісту представленого освітніми компонентами. 
Також, до цього блоку включені дисципліни «Облік і звітність за МСФЗ», що сприяє 
вивченню перспективних напрямків розвитку облікового процесу в сучасних 
умовах, та «Стратегічний аналіз в бізнесі», що призначена для поглиблення 
спеціалізації випускників другого (магістерського) рівня вищої освіти, з 
урахуванням галузевих особливостей, потреб ринку праці, вимог замовників та 
інтересів здобувачів вищої освіти.

Посилення податкової компоненти ОПП засобом включення до дисциплін 
професійної та практичної підготовки ОК «Планування та оптимізація податкових 
розрахунків» дозволяє сформувати компетентності управлінця, який з урахуванням 
облікової інформаційної бази здатний побудувати ефективну систему оптимізації 
оподаткування, що сприятиме перспективі стратегічного розвитку суб’єкта 
господарювання.

Послідовність вивчення дисциплін, обсяг нормативних та вибіркових 
дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої 
освіти за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування» і покликані сприяти 



забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 
регіонального ринку праці.

Таким чином, розроблена ОПП «Облік, аудит та оподаткування» другого 
рівня вищої освіти зі спеціальності D1 «Облік і оподаткування» є важливим 
чинником організації навчального процесу у Національній академії статистики, 
обліку та аудиту, однією з передумов підготовки висококваліфікованих фахівців 
для країни в економічній сфері і рекомендована до впровадження.
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